П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по противодействию коррупции в МКУ

«КЦСОН Доволенского района Норвосибирской области»
№ 01 от 24.03.2023
Председатель – Шиян Н.А., заместитель директора
Секретарь – Найбауэр А.В., специалист по кадрам
Присутствовали – 6 человек (Приложение № 1)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обзор изменений нормативно-правовой базы в области противодействия коррупции.
2. Принятие мер по повышению эффективности контроля за соблюдением работниками МКУ «КЦСОН» требований законодательства о противодействии коррупции.
СЛУШАЛИ:
Доклад Суббота С.А. – юрисконсульта МКУ «КЦСОН»:

С момента обзора последних изменений нормативно-правовой базы в области противодействия коррупции принято Постановление Правительства РФ от 19 июля 2022 г. № 1301 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции».
Указанным постановлением внесены изменения и дополнения по вопросам предоставления государственными и муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, которые подлежат ежегодному декларированию, о сроках уведомления о смене места работы служащих, в отношении которых действует законодательство о необходимости такого уведомления по месту прошлой службы, по подаркам, изготовленным из драгоценного металла и драгоценных камней.

РЕШИЛИ:


Информацию Суббота С.А. принять к сведению.

СЛУШАЛИ:


Доклад Шиян Н.А. – заместителя директора МКУ «КЦСОН»:
В целях повышения эффективности контроля за соблюдением работниками МКУ «КЦСОН» требований законодательства о противодействии коррупции в Учреждении разработаны и утверждены планы мероприятий по противодействию коррупции, в частности план комиссии по противодействию коррупции.
В соответствии с методическими рекомендациями и планами дополнительно редактируется анкета получателей социальных услуг, ежеквартально анализируется вся информация по обращениям граждан.
Принятые на работу в учреждение в обязательном порядке подписывают обязательство о соблюдении норм антикоррупционного законодательства, в котором им разъясняются последствия нарушения.
РЕШИЛИ:


Информацию Шиян Н.А. принять к сведению.

Председатель




Н.А. Шиян 

Секретарь





А.В. Найбауэр
