П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по противодействию коррупции в МКУ

«КЦСОН Доволенского района Норвосибирской области»
№ 01 от 25.03.2024
Председатель – Шиян Н.А., заместитель директора
Секретарь – Прокопович Е.И., специалист по кадрам
Присутствовали – 7 человек (Приложение № 1)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обзор изменений нормативно-правовой базы в области противодействия коррупции.
2. Принятие мер по повышению эффективности контроля за соблюдением работниками МКУ «КЦСОН» требований законодательства о противодействии коррупции.
СЛУШАЛИ:
Доклад Суббота С.А. – юрисконсульта МКУ «КЦСОН»:

В конце 2023 года был принят Федеральный закон от 19.12.2023 № 605-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и статью 8 Федерального закона «О противодействии коррупции».
Для государственных гражданских служащих и граждан, претендующих на включение в федеральный кадровый резерв, устанавливается требование по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своей семьи.

Порядок представления указанных сведений, проверки их достоверности и полноты устанавливаются Президентом РФ. Полномочия по направлению запросов в органы прокуратуры, иные федеральные государственные органы, государственные органы субъектов РФ, территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, органы местного самоуправления, общественные объединения и иные организации в целях проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера указанных лиц определяются Президентом РФ.

РЕШИЛИ:


Информацию Суббота С.А. принять к сведению.

СЛУШАЛИ:


Доклад Шиян Н.А. – заместителя директора МКУ «КЦСОН»:
В целях повышения эффективности контроля за соблюдением работниками МКУ «КЦСОН» требований законодательства о противодействии коррупции в Учреждении разработаны и утверждены планы мероприятий по противодействию коррупции, в частности план комиссии по противодействию коррупции.
В соответствии с методическими рекомендациями и планами дополнительно редактируется анкета получателей социальных услуг, ежеквартально анализируется вся информация по обращениям граждан.
Принятые на работу в учреждение в обязательном порядке подписывают обязательство о соблюдении норм антикоррупционного законодательства, в котором им разъясняются последствия нарушения.
РЕШИЛИ:


Информацию Шиян Н.А. принять к сведению.

Председатель




Н.А. Шиян 

Секретарь





Е.И. Прокопович
