П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по противодействию коррупции в МКУ

«КЦСОН Доволенского района Норвосибирской области»
№ 01 от 24.03.2025
Председатель – Шиян Н.А., заместитель директора
Секретарь – Прокопович Е.И., специалист по кадрам
Присутствовали – 7 человек (Приложение № 1)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обзор изменений нормативно-правовой базы в области противодействия коррупции.
2. Принятие мер по повышению эффективности контроля за соблюдением работниками МКУ «КЦСОН» требований законодательства о противодействии коррупции.
СЛУШАЛИ:
Доклад Суббота С.А. – юрисконсульта МКУ «КЦСОН»:
В конце 2024 года был принят Федеральный закон от 28.12.2024 № 533-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законордательные акты Российской Федерации», который направлен на совершенствование порядка проведения проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения запретов и ограничений, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Федеральным законом предусматривается предоставление держателями реестра владельцев ценных бумаг, депозитариями (профессиональными участниками рынка ценных бумаг, осуществляющими депозитарную деятельность), бюро кредитных историй необходимых сведений, а также предоставление информации из Центрального каталога кредитных историй при проведении указанных проверок. Такие сведения и информация будут предоставляться по запросам должностных лиц, перечень которых определяется Президентом Российской Федерации.

При этом запросы о предоставлении информации из Центрального каталога кредитных историй направляются с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия или государственной информационной системы в области противодействия коррупции «Посейдон», а при отсутствии технической возможности направления таких запрососв в виде электронного сообщения – в виде документов на бумажном носителе посредством почтовой связи.

Кроме того, предполагается особый порядок вступления в силу Федерального закона (по истечении 180 дней после дня его официального опубликования), обусловленный необходимостью подготовки и издания Банком России соответствующих нормативных актов.
РЕШИЛИ:


Информацию Суббота С.А. принять к сведению.

СЛУШАЛИ:


Доклад Шиян Н.А. – заместителя директора МКУ «КЦСОН»:
В целях повышения эффективности контроля за соблюдением работниками МКУ «КЦСОН» требований законодательства о противодействии коррупции в Учреждении разработаны и утверждены планы мероприятий по противодействию коррупции, в частности план комиссии по противодействию коррупции.
В соответствии с методическими рекомендациями и планами ежеквартально анализируется вся информация по обращениям граждан, проводятся выборочные посещения по месту жительства получателей услуг.
Принятые на работу в учреждение в обязательном порядке подписывают обязательство о соблюдении норм антикоррупционного законодательства, в котором им разъясняются последствия нарушения.
РЕШИЛИ:


Информацию Шиян Н.А. принять к сведению.

Председатель




Н.А. Шиян 

Секретарь





Е.И. Прокопович
