П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по противодействию коррупции в МКУ

«КЦСОН Доволенского района Норвосибирской области»
№ 02 от 25.06.2024
Председатель – Шиян Н.А., заместитель директора
Секретарь – Прокопович Е.И., специалист по кадрам
Присутствовали – 7 человек (Приложение № 1)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Ознакомление работников с основными направлениями антикоррупционной деятельности в учреждении и принятыми локальными нормативными актами по противодействию коррупции в МКУ «КЦСОН».
2. Анализ поступивших с начала года обращений граждан и организаций о фактах совершения работниками коррупционных нарушений.
СЛУШАЛИ:

Доклад Суббота С.А. – юрисконсульта МКУ «КЦСОН»:
В соответствии с действующим законодательством основными направлениями антикоррупционной деятельности в Учреждении являются:

воздержание от совершения и (или) участия в совершении коррупционных правонарушений в интересах или от имени Учреждения;
воздержание от поведения, которое может быть истолковано окружающими как готовность совершить или участвовать в совершении коррупционного правонарушения в интересах или от имени Учреждения;
незамедлительное информирование работодателя о случаях склонения к совершению коррупционных правонарушений;
незамедлительное информирование работодателя о ставшей известной ему информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками, контрагентами Учреждения или иными лицами;
сообщение непосредственному начальнику (либо должностному лицу, ответственному за противодействие коррупции) о возможности возникновения либо возникшем конфликте интересов.
В отчетном периоде каких-либо локальных нормативных актов по противодействию коррупции в Учреждении не принималось.
РЕШИЛИ:


Информацию Суббота С.А. принять к сведению.

СЛУШАЛИ:


Доклад Шиян Н.А. – заместителя директора МКУ «КЦСОН»:
За истекший период в МКУ «КЦСОН» поступили обращения граждан только о предоставлени социальных услуг различного характера, оказании небольших консультаций и выдачи справок отдельной категории граждан. Практически вся информация о деятельности Учреждения, предоставляемых услугах и способах их получения имеется на сайтах и страницах Учреждения в различных Интернет сообществах. Ни одного обращения о совершении работниками МКУ «КЦСОН» коррупционных нарушений за истекший период 2024 года не поступило.

РЕШИЛИ:


Информацию Шиян Н.А. принять к сведению.
Председатель




Н.А. Шиян 

Секретарь





Е.И. Прокопович
