П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по противодействию коррупции в МКУ

«КЦСОН Доволенского района Норвосибирской области»
№ 03 от 27.09.2021
Председатель – Шиян Н.А., заместитель директора
Секретарь – Бернгардт Л.А., специалист по кадрам
Присутствовали – 7 человек (Приложение № 1)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обзор изменений нормативно-правовой базы в области противодействия коррупции.
2. Обеспечение прав граждан на доступ к информации, открытость деятельности учреждения.

СЛУШАЛИ:
Доклад Суббота С.А. – юрисконсульт МКУ «КЦСОН»:

Основными законами в сфере противодействия коррпупции являются Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ (редакция от 30.10.2018) «О противодействии коррпупции» и Указ Президента РФ от 19.05.2008 № 815 (редакция от 09.10.2017) «О мерах по противодействию коррупции». Работа административного аппарата учреждения в области противодействия коррупции построена в соответствии с указанными законами и методическими рекомендациями по противодействию коррупции.

За истекший период 2021 года был издан один законодательный акт – Указ Президента РФ от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы». В соответствии с данным указом «руководителям федеральных органов исполнительной власти обеспечить в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденным настоящим Указом, реализацию предусмотренных им мероприятий и внесение до 1 октября 2021 г. соответствующих изменений в планы противодействия коррупции федеральных органов исполнительной власти.».
РЕШИЛИ:


Информацию Суббота С.А. принять к сведению.
СЛУШАЛИ:


Доклад Бернгардт Л.А. – специалиста по кадрам МКУ «КЦСОН»:
Вся деятельность МКУ «КЦСОН» постоянно открыта и доступна для граждан, построена в соответствии с нормативными и законодательными актами как федерального уровня, так и регионального. Вся информация регулярно обновляется и доступна в сети Интернет на сайте МКУ «КЦСОН», на стенде в коридоре здания по месту нахождения учреждения, а также периодически освещается в средствах массовой информации (газета «Сельская правда»). Ответственные лица по данному направлению деятельности закреплены приказом директора МКУ «КЦСОН».

РЕШИЛИ:

Информацию Бернагрдт Л.А. принять к сведению.

Председатель




Н.А. Шиян 

Секретарь





Л.А. Бернгардт
